
回答数　合計94人（男子46人　女子48人)

女子 45/48 93.75% 女子 03/48 6.25%

男子 45/46 97.82% 男子 01/46 2.17%

全体 90/94 95.74% 全体 04/94 4.25%

女子 26/48 54.16% 女子 22/48 45.83%

男子 25/46 54.34% 男子 21/46 45.65%

全体 51/94 54.25% 全体 43/94 45.74%

女子 12/48 25.00% 女子 36/48 75.00%

男子 12/46 26.08% 男子 34/46 73.91%

全体 24/94 25.53% 全体 70/94 74.46%

女子 22/48 45.83% 女子 02/48 4.17% 女子 24/48 50.00%

男子 21/46 45.65% 男子 0/46 0.00% 男子 25/46 54.35%

全体 43/94 45.74% 全体 02/94 2.13% 全体 49/94 52.13%

女子 04/48 8.33% 女子 26/48 54.17% 女子 18/48 37.50%

男子 05/46 10.87% 男子 15/46 32.61% 男子 26/46 56.52%

全体 09/94 9.57% 全体 41/94 43.62% 全体 44/94 46.81%

女子 02/48 4.17% 女子 44/48 91.67% 女子 02/48 4.17%

男子 07/46 15.22% 男子 37/46 80.43% 男子 02/46 4.35%

全体 09/94 9.57% 全体 81/94 86.17% 全体 04/94 4.26%

学校キャラバン　事前アンケート結果

１.建設業って聞いた事がある？ はい いいえ

２.建設業ってどんな仕事か知ってる？ はい いいえ

６.建設業で将来働いてみたい？
働いてみ

たい

働きたく

ない

どちらで

もない

３.近隣者（親、親戚等）が建設業で働いている？ はい いいえ

４.建設業のイメージは？ 良い 悪い
どちらで

もない

５.建設業に興味がある？ ある ない
どちらで

もない



回答数　合計93人（男子45人　女子48人)

女子 48/48 100.00% 女子 0/48 0.00%

男子 45/45 100.00% 男子 0/45 0.00%

全体 93/93 100.00% 全体 0/93 0.00%

女子 46/48 95.83% 女子 02/48 4.17%

男子 43/45 95.56% 男子 02/45 4.44%

全体 89/93 95.70% 全体 04/93 4.30%

女子 46/48 95.83% 女子 02/48 4.17%

男子 43/45 95.56% 男子 02/45 4.44%

全体 89/93 95.70% 全体 04/93 4.30%

女子 46/48 95.83% 女子 0/48 0.00% 女子 02/48 4.17%

男子 40/45 88.89% 男子 0/46 0.00% 男子 05/45 11.11%

全体 86/93 92.47% 全体 0/93 0.00% 全体 07/93 7.53%

女子 33/48 68.75% 女子 0/48 0.00% 女子 15/48 31.25%

男子 37/45 82.22% 男子 02/45 4.44% 男子 06/45 13.33%

全体 70/93 75.27% 全体 02/93 2.15% 全体 21/93 22.58%

女子 13/48 27.08% 女子 31/48 64.58% 女子 04/48 8.33%

男子 26/45 57.78% 男子 16/45 35.56% 男子 03/45 6.67%

全体 39/93 41.94% 全体 47/93 50.54% 全体 07/93 7.53%

学校キャラバン　事後アンケート結果

１.体験学習は楽しかった？ はい いいえ

２.もっとたくさんの体験をしてみたい？ はい いいえ

６.建設業で将来働いてみたい？
働いてみ

たい

働きたく

ない

どちらで

もない

３.機会があれば次回も参加したい？ はい いいえ

４.建設業のイメージは変わった？
良くなっ

た

悪くなっ

た

どちらで

もない

５.建設業に興味を持った？ 持った 持たない
どちらで

もない



・アンケートの設問４，５，６について、事前と事後の結果をもとに検証した。

女子 22/48 45.83% 女子 02/48 4.17% 女子 24/48 50.00%

男子 21/46 45.65% 男子 0/46 0.00% 男子 25/46 54.35%

全体 43/94 45.74% 全体 02/94 2.13% 全体 49/94 52.13%

女子 46/48 95.83% 女子 0/48 0.00% 女子 02/48 4.17%

男子 40/45 88.89% 男子 0/46 0.00% 男子 05/45 11.11%

全体 86/93 92.47% 全体 0/93 0.00% 全体 07/93 7.53%

女子 04/48 8.3% 女子 26/48 54.17% 女子 18/48 37.50%

男子 05/46 10.9% 男子 15/46 32.61% 男子 26/46 56.52%

全体 09/94 9.6% 全体 41/94 43.62% 全体 44/94 46.81%

女子 33/48 68.8% 女子 0/48 0.00% 女子 15/48 31.25%

男子 37/45 82.2% 男子 02/45 4.44% 男子 06/45 13.33%

全体 70/93 75.3% 全体 02/93 2.15% 全体 21/93 22.58%

女子 02/48 4.17% 女子 44/48 91.67% 女子 02/48 4.17%

男子 07/46 15.22% 男子 37/46 80.43% 男子 02/46 4.35%

全体 09/94 9.57% 全体 81/94 86.17% 全体 04/94 4.26%

女子 13/48 27.08% 女子 31/48 64.58% 女子 04/48 8.33%

男子 26/45 57.78% 男子 16/45 35.56% 男子 03/45 6.67%

全体 39/93 41.94% 全体 47/93 50.54% 全体 07/93 7.53%

持った 持たない

アンケート調査結果の検証

４.建設業のイメージは？

事前 良い 悪い
どちらで

もない

事後
良くなっ

た

悪くなっ

た

どちらで

もない

働きたく

ない

どちらで

もない

どちらで

もない

６.建設業で将来働いてみたい？

事前
働いてみ

たい

働きたく

ない

どちらで

もない

事後
働いてみ

たい

５.建設業に興味がある？

事前 ある ない
どちらで

もない

事後


